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Kriterium Faktor Beschreibung PW Beschreibung PW Beschreibung PW Faktor x PW

Übernahme von Übergangsgruppen 15
Der Träger ist nicht bereit neue Gruppen vor der 
Errichtung der neuen Kita zu übernehmen.

0
Der Träger ist bereit neue Gruppen vor der Errichtung 
der neuen Kita zu übernehmen.

4

Anbietervielfalt 
(Stadt / Gemeinde)

15
Der Großteil der Kindertageseinrichtungen in der 
Kommune liegt in Trägerschaft dieses Anbieters

0
Es gibt bereits mehrere Kindertageseinrichtungen am 
Standort, welche in Trägerschaft dieses Anbieters 
liegen

2
Der Anbieter plant die erste Einrichtung in der 
Kommune.

4

wirtschaftliche und personelle 
Leistungsfähigkeit

10

Testat zur wirtschaftlichen und personellen 
Leistungsfähigkeit (z.B. Wirtschaftsprüfungsfirma, 
Steuerberatungsbüro) liegt nicht vor; Leistungsfähig-
keit wurde auch nicht anderweitig belegt

0

Testat zur wirtschaftlichen und personellen 
Leistungsfähigkeit (z.B. Wirtschaftsprüfungsfirma, 
Steuerberatungsbüro) liegt vor; oder Leistungsfähigkeit 
wurde anderweitig belegt

4

Erfahrungen beim Betrieb von 
Kindertageseinrichtungen

10

Anbieter ist neu im Geschäft, oder beim Betrieb von 
Einrichtungen bestehen Auffälligkeiten beim LWL. Es 
konnten keine Referenzen vorgelegt werden. Keine 
Bekanntheit beim FB.

0

Anbieter besitzt bereits mindestens 5 jährige Erfahrung 
im Betrieb von mindestens einer 
Kindertageseinrichtung. Es konnten Referenzen 
vorgelegt werden oder bereits im FB bekannt.

2

Anbieter besitzt bereits mehr als 5 jährige Erfahrung 
beim Betrieb von mehr als einer 
Kindertageseinrichtung. Es konnten gute Referenzen 
vorgelegt werden oder bereits im FB bekannt.

4

Fortbildungen 5 Es werden keine Fortbildungen angeboten 0
Es werden bei Bedarf Fortbildungen angeboten, die 
nicht von allen Mitarbeitern belegt werden müssen.

2
Es werden regelmäßige für die Mitarbeiter 
verpflichtende Fortbildungen angeboten.

4

integrative Betreuung 5
Es soll keine integrative Betreuung stattfinden oder 
Voraussetzungen liegen nicht vor.

0
Es soll eine integrative Betreuung erfolgen. 
Voraussetzungen liegen vor.

4

pädagogische Ansätze insbes. 
Sprachbildung

15
Es wurde kein Konzept vorgelegt oder das Konzept 
macht keine Aussage hierzu

0

Das eingereichte Konzept nimmt Bezug auf 
Qualitätsentwicklung, Aufgabenverteilung, Teamarbeit, 
Partizipation, Bildungsbereiche, Gesundheits-
förderung, Dokumentation, Aufnahmekriterien. Es trifft 
Aussagen zur Sprachbildung.

2

Neben den Inhalten des vorliegenden Konzepts (siehe 
links) gibt es besondere pädagogische Schwerpunkte 
(jung und alt, Forscher, Elternarbeit, Rechte der 
Kinder, Beschwerdemanagement, etc.) Ein 
schlüssiges, alltagsintegriertes und auf die 
Gegebenheiten am Standort eingehendes 
Sprachbildungskonzept konnte dargestellt werden.

4

Vernetzung 10
Kein Konzept vorgelegt, oder Konzept trifft hierzu 
keine Aussage

0
Standardkonzept mit entsprechendem 
programmatischem Ansatz ohne nähere Ausführungen 
zu konkreten Maßnahmen o.ä.

2
Konzept enthält konkrete Vorgaben und Maßnahmen 
für die Vernetzung mit anderen örtlichen Institutionen 
sowie dem Übergang in die Schule

4

Fachberatung 5 Es ist keine Fachberatung vorhanden 0
Es ist eine örtliche Fachberatung ohne weitere 
Einrichtungen vorhanden.

2
Es ist eine überörtliche Fachberatung mit mehreren 
Einrichtungen vorhanden.

4

Qualitätsmanagement 10 Es gibt kein Qualitätsmanagement 0 Es gibt ein selbst erstelltes Qualitätsmanagement 2 Es gibt ein begleitetes Qualitätsmanagement 4
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